
Jegyzőkönyv 
 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. május 25-én (kedd) 
16.00 órakor tartott soron kívüli  üléséről. 
 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterem 

    (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-9) 
 

 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Birkner Zoltán, Böröcz 

Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. 
Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek 
László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. 
Pál, Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, Röst 
János, Tarnóczky Attila, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál 
képviselők. 

 
 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Tuboly Marianna jegyző, Dr. Gyergyák 
Krisztina aljegyző.  
 
Törőcsik Pál: Köszöntöm kedves képviselőtársaimat és az apparátus 
megjelent tagjait. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés 
határozatképes azt megnyitom.  
Soron kívüli közgyűlés összehívására érkezett javaslat a bagolai szeméttelep 
szerződéseivel kapcsolatban. Ezt a kérdést zárt ülésen tárgyalnánk. Kérem 
képviselőtársaimat, hogy szavazzunk a soron kívüli közgyűlésről. Ehhez 
minősített többség kell.  

 
 
A közgyűlés 16 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja és a következő napirendi pontot tárgyalja. 
 
 
Napirendi pontok: 
 
 
1.) Tájékoztató a bagolai szemétteleppel kapcsolatos szerződésekről 

(szóban) 
Előadó: Dr. Tuboly Marianna jegyző 

   
 
Napirenden kívül: 
 

 Tájékoztató a PLAZA-val kapcsolatos ügy állásáról (szóban) 
Előadó: Törőcsik Pál alpolgármester 
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1.) Tájékoztató a bagolai szemétteleppel kapcsolatos szerződésekről 
(szóban) 
Előadó: Dr. Tuboly Marianna jegyző 

 
 
Törőcsik Pál: A bagolai szeméttelep szerződésekkel kapcsolatosan megkérem 
jegyző asszonyt, ismertesse ezzel kapcsolatosan az információkat. 
 
Dr. Tuboly Marianna: Mindjárt ki fogják osztani a szerződéseket, lemásoltuk. 
Azért szükséges a közgyűlésnek a döntése, mert az Ügyrendi Bizottságot 
összehívtuk fél órával a közgyűlés előtt, de nem volt határozatképes. Dönteni 
azért tartom szükségesnek minél hamarabb, mert nem egyforma összegben 
sikerült a hét ingatlan ügyében. Elnézést kérek, zárt ülés elrendelését kérném 
szépen. 
 
Törőcsik Pál: Aki egyetért azzal, hogy zárt ülésen tárgyaljuk a témát, kérem 
szavazzon. 
 
A közgyűlés 20 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
Zárt ülés 
 
A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat és a hozott döntést a 
zárt ülésről készült külön jegyzőkönyv tartalmazza. 
 
 
A Közgyűlés zárt ülésen hozott határozata nem került kihirdetésre. 
 
Napirenden kívül: 
 
Tájékoztató a PLAZA-val kapcsolatos ügy állásáról (szóban) 
Előadó: Törőcsik Pál alpolgármester 

 
 
Zárt ülés 
 
A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat a zárt ülésről készült 
külön jegyzőkönyv tartalmazza. 
 
A Közgyűlés a zárt ülésen nem hozott határozatot. 
 
 
Törőcsik Pál alpolgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az 
ülést 16.25 órakor bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen 
jegyzőkönyv a hozzászólásokat majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 

Kmf. 
 

Dr. Tuboly Marianna       Törőcsik Pál 
  jegyző                 alpolgármester 


